
О линии связи для сообщений ребенок в опасности

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю работает телефонная линия «Ребёнок в опасности».

Любой гражданин, который обладает информацией о подготавливаемом, совершенном или совершаемом преступлении в отношении несовершеннолетних может позвонить по телефону и сообщить о таких фактах.

Телефонная линия «Ребёнок в опасности» является средством прямой связи граждан со Следственным комитетом Российской Федерации и создана для немедленного реагирования на обращения по вопросам о защите прав несовершеннолетних.

Телефонная линия работает круглосуточно.

Звонить по телефону: 123; 8 (914) 972 38 47.

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/folder/874062/item/874063>